Odpovédi na otazky k Centralni tendenci a variabilité
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4.49 000
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6. modus = 3; median = 2,8; pramér = 2,56
7. modus = 4; median = 3,8; pramér = 3,56

8. modus = 9; median = 8,4; pramér = 7,68

9. M=13,3. Spole¢ny medidn nelze zjistit z medidnd jednotlivych skupin a jejich velikosti.

10. 1, 1, 5, 6, 7 — vysvétleni: a) s ohledem na medidn musi byt prostfednim Cislem pétka, b) s

ohledem na modus musi byt pied pétkou alespont dvé jednicky, aby byla jednicka nejcasté;ji

zastoupenym ¢islem, c¢) s ohledem na primér musi v§echna ¢isla dohromady dét soucet

dvacet, coZ je mozné pouze tehdy, pokud k dosavadnim dvéma jedni¢kam a pétce pridame

Sest a sedm.



11. 4 — u symetrickych rozlozeni je priimér obvykle roven medianu
12.

a) pramér 6, medidn 6, modus 8

b) pramér 4,86, mediadn 4, modus 4

c¢) pramér 8,71, medidn 9, modus 10

d) primér 3,86, median 4, modus 1 a 4

13.

a) Pozitivné zeSikmeneé

b) Negativné zeSikmené

¢) Pravdépodobné symetrické, unimodélni
d) Pravdépodobné symetrické, bimodélni
e) Negativné zeSikmené

f) Pozitivné zeSikmené

14.1 10

14.2 50

14.3 25

14.45

14.5 smérodatna odchylka 1 rozptyl ziistanou stejné

14.6 s=5*10 s2=25*102

15. Nelze tici, které bude mit vétsi rozptyl, ale n = 60 poskytne pravdépodobné piesnéjsi
odhad rozptylu v populaci. Vzorek o n = 60 bude mit pravdépodobné vétsi variaéni rozpéti.
16. Na zékladé velikosti priméru nemuzete odhadnout rozptyl.

17. Pramér = 103,5, s = 4,79

18. Variacni rozpéti = 8 — 1 =7, rozptyl = 3,84, smérodatna odchylka = 1,96

19. s =2,04; po provedeni dané operace by se smérodatnd odchylka zdvojndsobila na 4,08
20.IQR=111-81=130

21. 62A =7,125> 2B =5,90

22. Nelze






